



Bocarski savez primorsko - Goranske županije

Franje Matkovića 1/a 51000 Rijeka

Bočarski dom – Podvežica

+385 51 437 669 fax + 385 51 437 669

info@bocarski-savez-pgz.hr bocarski.sav.pgz@ri.t-com.hr

www.bocarski-sav.pgz.hr

MB: 1258581 OIB: 67087096843 IBAN: HR33 2340 0091 1170 1700 6

ZAPISNIK SA 9. SJEDNICE UO BS PGŽ

Rijeka, 4. travanj 2018.

Nazočni članovi UO:

1. Serđo Samblić – predsjednik UO
2. Sandro Gulja – potpredsjednik UO
3. Anton Bučević - član
4. Slobodan Marelja–Bošnjak - član
5. Damir Jasić - član
6. Franko Karlović – član
7. Dean Klarić - član

Ostali nazočni:

1. Viviana Martinić – predstavnik u Skupštini HBS-a
2. Davor Čuška – predsjednik BK Vargon – jedini prvoligaš iz PGŽ
3. Loris Matković – predsjednik komisije za akte HBS, autor Pravilnika o registraciji

Odsutni:

1. Valter Šebelja
2. Vjekoslav Matetić
3. Željko Skočić
4. Dino Blečić

Dnevni red

1. Prihvaćanje Zapisnika 8. Sjednice UO BS PGŽ
2. Pripreme za Skupštinu HBS-a 8.4.2018
 - Pravilnik o natjecanjima
 - Pravilnik o registraciji igrača i udruga
 - Poslovnik o radu Skupštine HBS-a
3. Prijedlog Odluke o suspenziji BK VEŽICA – duguje sudačke takse i Godišnje članarine
4. Odgovor na dopis BK HALUBJAN - Prijedlog Odluke Sportske komisije
5. Aktivnosti koje predstoje
 - Završnica Hrvatske juniorske lige u Rijeci
 - Skupština HBS-a Zbora sudaca HBS-a
6. Razno

Nakon pozdrava predsjednik poziva članove ako ima dopuna Dnevnog reda.

Dean Klarić predložio je uvrštenje rasprave o potrebi delegiranja nekih članova UO BS PGŽ u organizacijski odbor Kupa Europskih prvakinja.

Tajnik je predložio donošenje Odluke o organizaciji Prvenstva Hrvatske za juniore i juniorke 2018 u Lovranu

Ovako izmijenjeni Dnevni red je prihvaćen

Ad 1. Prihvatanje Zapisnika sa 8. Sjednice UO

Tajnik podsjeća da je Zapisnik dostavljen svim članovima UO i prema ranijim dogovorima, kako nije bilo primjedbi, smatra se da je Zapisnik prihvaćen.

Ad 2. Pripreme za Skupštinu HBS-a 8.4.2018

Kako je sa nama i Loris Matković, predsjednik komisije za akte HBS-a, a Pravilnik o registraciji igrača i boćarskih udruga je tema koja je najzanimljivija, tako je predsjednik pozvao gosp. Matkovića da predstavi prijedlog promjene u Poslovniku o radu Skupštine HBS-a i Pravilnika o registraciji igrača i boćarskih udruga, koji je na dnevnom redu sjednice Skupštine HBS-a 8. Travnja 2018.

G. Loris Matković predstavio je osnove Pravilnika, a za kojega se vjeruje da će biti im primjedbi i da će se u praksi morati prilagođavati.

U raspravi je Sandro Gulja osporavao odredbe Pravilnika o registraciji, smatra da je ugovor između igrača i kluba mjerodavan za rješavanje odnosa igrač – klub. Više njih smatra da je prijašnji Pravilnik (koji je van snage) o naknadama za prijelaz bio dobar i samo ga je trebalo prilagoditi.

Predsjednik BK Vargon pozdravlja prijedlog Pravilnika, misli da Pravilnik treba postojati, pa će se popravljati u hodu.

Nakon poziva predsjednika, uz protivljenje Sandra Gulje prihvaćen je prijedlog Pravilnika o registraciji igrača i udruga i u ovakvom obliku ide na Skupštinu HBS-a.

Ista Odluka vrijedi i za neznatno izmijenjeni Poslovnik o radu Skupštine HBS.

Ad 3. Prijedlog Odluke o suspenziji BK VEŽICA – duguje sudačke takse i Godišnje članarine

Tajnik obrazlaže kako je u ovom trenutku BK VEŽICA dužna godišnju članarinu za prošlu i ovu sezonu i predlaže da UO donese Odluku o suspenziji BK VEŽICA do podmirenja barem prošlogodišnje članarine.

Jednglasno je donesena Odluka o suspenziji BK VEŽICA do podmirenja prošlogodišnjih obaveza.

Ad. 4. Odgovor na dopis BK HALUBJAN - Prijedlog Odluke Sportske komisije

BK Halubjan uputio je dopis savezu dopis kojim moli da se prolongira Odluka o obaveznom igranju na četiri terena za III Županijsku ligu.

Kako je savez u Propozicijama za III županijsku ligu, kao i svim dokumentima vezanim za ovu sezonu propustio obavijestiti sve klubove u ovom rangu o toj Odluci, a ova promjena predstavljajući će određeni problem za neke od klubova. Povala se i rasprava o eventualnom preseljenju termina III Županijske lige u nedjelju, zbog opterećenosti usdaca, terena, boćarskih dvorana i sl.

Nakon rasprave u kojoj sudjeluju većina članova, donosi se

Odluka kojom se udovoljava BK Halubjan i prolongira se ODLUKA o obaveznom igranju utakmica III Županijskih liga u sezoni 2018/2019 na četiri terena.

Ad 5. Aktivnosti koje predstoje

- Završnica Hrvatske juniorske lige u Rijeci
- Skupština HBS-a i Zbora sudaca HBS-a

O Završnici Juniorske lige govorio je predsjednik i V. matetić. Sve ide po planu, Završnica će biti u Rijeci, BC Podvežica, u dva dana. Smještaj za goste biti će u Luciji i Hostelu Darma, ručak će biti organiziran u sklopu dvorane. HBS osigurava prigodne poklone plus medalje i pehare za četiri prvoplasirane ekipe.

Anton Bučević obavijestava UO da je Općina Lovran prihvatila pokroviteljstvo na PH za juniore i juniorke, platiti će ručak za sve dane i prigodne majice, a na savezu je da BK Lovranu pomogne organizaciju.

Prihvaćena je Odluka o domaćinstvu Prvenstva Hrvatsek za juniore i juniorke, domaćin BK Lovran, suorganizatori BK Lovran i Boćarski savez PGŽ.

Povela se rasprava i o prijedlogu povećanja osobnih članarina sa 10,00 kn na 50,00 kn.

Opće je mišljenje da je povežanje preveliko i povećanju treba pristupiti postepeno i selektivno, zavisno o ligama.

Nakon rasprave iskristalizirao se prijedlog koji će naši predstavnici predstaviti na samoj sjednici Skupštine HBS-a:

I liga	50,00 kn
II i III liga	30,00 kn
Ostale lige	20,00 kn

Ad 6. Razno

Pod ovom točkom raspravljalo se o predstojećem velikom bočarskom događaju, KEP za bočarice koje je po kalendaru 8., 9. I 10. Lipnja.

Dean Klarić detaljno elaborira do sada pripremljeno i odrađeno, kako je po prvi puta natjecanje sa osam ekipa – prvaka svojih zemalja, jasno da treba dobra priprema kako bi sve proteklo u redu. Glavni pokrovitelj je općina Čavle, supokrovitelj županija, a dio troškova očekuje se da pokriju županijski i nacionalni savez. Predlaže da u sastav Organizacijskog odbora uđu Sanjin Linić, Dino Blečić i Slobodan Marelja Bošnjak.

Sa strane saveza naravno dobiti će potrebnu pomoć i dijelom će se iz sredstava predviđenim za nabavku opreme osigurati i novčana sredstva koja budu nedostajala.

Ovakvi zaključci su jednoglasno prihvaćeni.

Sjednica UO BS PGŽ je završila sa radom u 21.00 sati

Zapisnik vodio :
Sanjin Linić, tajnik